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Σύμφωνα με πρόσφατες καταγγελίες των αρμόδιων Επιστημονικών Εταιρειών (Ακτινολογίας
και Νευροχειρουργικής), της ΟΕΝΓΕ και της ΕΙΝΑΠ η κυβέρνηση μαζί με την αντιδραστική
ηγεσία του ΚΕΣΥ επιχειρούν μεθοδεύσεις προς εξυπηρέτηση κερδοσκοπικών συμφερόντων οι
οποίες εκθέτουν διεθνώς την χώρα σε καθαρά επιστημονικό επίπεδο: Επινοούν ένα
ψευδεπίγραφο επιστημονικό αντικείμενο που δεν υπάρχει πουθενά αλλού στον κόσμο
(«Νευροεπεμβατική Ιατρική» με … 6 μήνες εμπειρία) θέλοντας να υποβαθμίσουν μέχρι
διάλυσης την εξειδίκευση της Επεμβατικής Νευροακτινολογίας η οποία διεθνώς απαιτεί
ειδική εκπαίδευση εξειδίκευσης διάρκειας τουλάχιστον τριών ετών που οδηγεί σε τίτλο
εξειδίκευσης μετά από τελικές εξετάσεις και που αφορά τις βασικές ειδικότητες
Ακτινολογίας ή Νευροχειρουργικής. Ο στόχος των μεθοδεύσεων αυτών είναι ιδιώτες
μεγαλοκλινικάρχες μαζί με κάποιους «αστέρες» του μεγαλοκαθηγητικού κατεστημένου να
κερδοσκοπούν ανεξέλεγκτα «στου κασίδη το κεφάλι» χωρίς τήρηση του διεθνούς
επιστημονικού πλαισίου και των διεθνών επιστημονικών προδιαγραφών.

Αν υπήρχε έστω μια στάλα επιστημονικής αξιοπρέπειας στους «ανώτερους κύκλους» που
διαπλέκονται με την εξουσία, ο ΕΟΔΥ θα είχε ήδη παρέμβει έστω και στα λόγια έστω και
«για τα μάτια». Όμως οι φωστήρες του ΕΟΔΥ αντί να παρέμβουν για το σοβαρότατο αυτό
θέμα, βρήκαν αυτές τις μέρες άλλο … «τιτανοτεράστιο» ζήτημα για να δικαιολογήσουν τις
θεσούλες τους: ανακάλυψαν απότομα ( ! ) μετά από τουλάχιστον εκατό χρόνια ( ! ! ) πως οι
… πικροδάφνες ( ! ! ! ) είναι τοξικές (αν βοσκήσεις ένα κιλό από τα φύλλα τους) ( ! ! ! ! ) και
πως πρέπει να ξεριζωθούν επειγόντως από τα παρτέρια όλων των πάρκων και όλων των
σχολείων όλων των πόλεων της χώρας ( ! ! ! ! ! ) (που ανάθεμά κι αν έχει αναφερθεί ποτέ
στην Ελλάδα … ακούσια δηλητηρίαση μαθητή από πικροδάφνη).

Συνεχίζεται δηλαδή από κυβέρνηση και μεγαλοκαθηγητικό κατεστημένο ο διασυρμός της
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ιατρικής επιστήμης που ζήσαμε επί πανδημίας όταν επινοούνταν οι πιο καταγέλαστες
αντιεπιστημονικές αρλούμπες για να εξυπηρετείται η κυβερνητική πολιτική και η
κυβερνητική προπαγάνδα: «έξω στις πλατείες κολλάει, μέσα στα αεροπλάνα κολυμπάει»,
«από ιθαγενή κολλάει, από τουρίστα δεν κολλάει» κλπ, κλπ, κλπ …

Τεράστιες ευθύνες έχουν και ΟΛΕΣ ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΑ οι ηγεσίες της κοινοβουλευτικής
«αντιπολίτευσης» που κι αυτές χαϊδεύουν γλοιωδώς το μεγαλοκαθηγητικό
κατεστημένο της ιδιοτέλειας, της εμπορευματοποίησης των πάντων, της
κολακείας στην εξουσία. Δεν τολμούν να αρθρώσουν (με ελάχιστες ατομικές
εξαιρέσεις) ούτε μια λεξούλα κριτικής για τον διασυρμό της επιστήμης που γίνεται
με στόχο την εξυπηρέτηση ιδιοτελών συμφερόντων. Δεν τολμούν να πουν το
αυτονόητο : είστε απαράδεκτοι, όλα τα κάνετε για τις έδρες – για τις θεσούλες – για
τα λεφτά.

Εμείς όπως πάντα θα συνεχίσουμε να λέμε την αλήθεια. Δεν χρωστάμε τίποτα σε
κανέναν. Δεν είμαστε υποταγμένοι σε ταπεινά ιδιοτελή συμφέροντα. Είμαστε
υποταγμένοι πλήρως και αποκλειστικά στο στοιχειώδες δικαίωμα της λαϊκής
πλειοψηφίας για δημόσια – δωρεάν – σύγχρονη – υψηλού επιπέδου – ισότιμη
περίθαλψη.


